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Minden évben leírtuk, minden évben felhívtuk a 

lakosság figyelmét, hogy télen, ha hóesés 

várható, ne hagyják a gépjárműveiket az út 

szélén. Ha esik a hó, az utakat le kell takarítani és 

fel kell szórni, hogy ne álljon meg az élet. A 

parkoló autó nemcsak akadályt jelent, de a 

hóeltolás vagy kavicsszórás közben károsodás is 

érheti. Az ebből származó sérülésekért az 

önkormányzat nem vállal felelősséget. Figyeljék 

az időjárás előrejelzést, és parkoljanak az 

udvarukban, ha hóesés várható. Köszönjük 

Regenye Zsoltnak, hogy hajnalban és késő este is 

elindul a havat eltakarítani az utcákról! 
 

Bakonybél is részesült a kormány által az 

önkormányzatoknak nyújtott rezsitámogatásból. 

A kormány összesen 9 millió forinttal egészítette 

ki a település költségvetését, amelyből 2 millió 

forint a közvilágítás megemelkedett kiadására, 7 

millió forint pedig a gyermekélelmezésre 

(rezsiköltség, alapanyag drágulás, bérek 

kompenzálása) fordítható. Ez a támogatás jól jön, 

köszönjük a kormányzatnak, reméljük, többre 

nem lesz szükségünk. 
 

Január 25-én tartottuk meg az érintettekkel a 

települési rendezési terv módosításával 

kapcsolatos egyeztető megbeszélést. A módosítás 

hosszú távra szól és költségvonzata van, ezért 

arra kérünk mindenkit, akinek ezzel kapcsolatos 

kérése van, azt februárban jelezze az 

önkormányzatnak, mert indítjuk az ehhez 

szükséges munkát. 
 

Január 21-én, szombaton, megnyílt a Veszprém-

Balaton Európa Kulturális Fővárosa 

programsorozat, amely rendezvényeivel a 

Veszprém-Balaton-Bakony régió kulturális 

sokszínűségét mutatja meg. Számos helyszínen, 

nagyon sok színvonalas rendezvény zajlik majd 

az év folyamán, érdemes tájékozódni a 

http://veszprembalaton2023.hu/ weboldalon, 

vagy az EKF Facebook oldalán. 

 

 

Február 11-én ismét megrendezzük a 

hagyományos Falusi disznóvágás programunkat, 

amelyre hívjuk a falu lakosait és vendégeit. Ismét 

lesz forralt bor főző, és házi pálinka verseny, 

amelyre várjuk a nevezéseket. 
 

Márkus Zoltán polgármester 

 

Januárban bővelkedtünk a csapadékban. A kétnapos 

folyamatos esőzés miatt megemelkedett a Gerence 

vízszintje, de szerencsére nem okozott problémát.  

A hónap végén nagyobb mennyiségű hótakaró lepte 

be településünket. A hóeltakarítási munkákat nagy 

erőkkel végezték kollégáim. Szeretnék reagálni a 

panaszokra, ami a síkosságmentesítés miatt 

érkezett. Kavics zúzalékkal szórjuk a mellékutcákat, 

azért sem használunk sót mert az jelentősen károsítja 

a környezetet. Muszáj szórnunk, mert a meredek 

utcák rendkívül csúsznak, az autókra, amelyek az út 

mellett és a kapubeállóknál állnak óhatatlanul is 

odapattanhat apró zúzalék. Ez sajnos a főutak mellett 

is előfordul, hiszen a Közút is szórja az utat.   

Mivel 22 mellékutca van Bakonybél területén, amiket 

az önkormányzat takarít, képtelenség ezekkel egy-

két óra leforgása alatt végezni. Érthető, hogy 

mindenkinek a saját elintéznivalója a legfontosabb, 

de legyünk egy kicsit türelmesek és emberségesek!  

A régi tsz területéről kiszökött lovak esete is 

megoldódott, biztonságos, zárt helyre kerültek.  

Másli Rita mezőőr 

http://veszprembalaton2023.hu/?fbclid=IwAR1TKXsKtz7EUN43sOf3spiI6bZzSAMKKlLi-FBgXgWE-2ltROwo4LWOevE
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Idén egy kivételesen hosszú téli szünet után, január 9-én fogadtuk a gyerekeket az óvodában. Az őszi szünet 
elmaradt, a meghosszabbított téli szünet oka, mint a médiából is értesülhettek róla, a villamosárammal és 
tüzelőanyaggal kapcsolatos takarékoskodás volt. Igaz, hogy a tüzelőanyagok (óvodánkban a szén), és a 
villamosáram ára is nagymértékben emelkedett, ez a zavartalan működést nálunk nem befolyásolja, és 
szerencsére túl nagy többletköltséggel sem jár. A 2018. évi óvodafelújítás során, jó előre gondolkodtunk, és 
már akkor fontosnak tartottuk az óvoda napelemekkel való felszerelését, és valamennyi helyiségbe 
energiatakarékos lámpatesteket szereltettünk. Ennek köszönhetően, évente a villamosáramra jelentéktelen 
összeget kell fordítanunk, az épület teljes szigetelése (nyílászárók cseréje, teljes homlokzat- padló- és 
padlásszigetelés pedig, a fűtési szezonban, a felújítás előtti időszakhoz képest, jelentős tüzelőanyag 
megtakarítást eredményez. Ennek köszönhető, hogy aki belép az óvodánkba, minden alkalommal érezheti, 
hogy a hőmérséklet igazán kellemes és komfortos a gyermekek és felnőttek számára egyaránt. 
Januárban realizálódik az, hogy a következő évben mennyi kisgyermek veszi igénybe az óvodai ellátást a 
faluban. Ekkora kiderül, hogy pontosan hányan mennek iskolába szeptembertől és mennyi az a minimum 
létszám, amivel számolhatjuk a 2023. évi normatívát. A korábbi évekhez hasonlóan, a gyermeklétszámok 
alakulása lehetővé teszi, hogy a működésünk zavartalan és önkormányzati plusz forrás nélkül is megoldott 
legyen. 
 
A Covid-járvány ideje alatt, egy igazán kedves hagyományunkat is félbe kellett szakítani, ez pedig februárban 
a Maci kiállítás. Ebben az évben terveink közt szerepel, hogy ezt újra megrendezzük, amihez a faluban élők 
segítségét is szeretnénk kérni. A legutóbbi kiállításunkhoz hasonlóan összegyűjtenénk a faluban „élő” 
játékmackókat. Természetesen nagyon vigyázunk minden féltve őrzött játékra, és márciusban vissza is 
szállítanánk valamennyit a gazdájához. Aki szívesen felajánlaná játékmackóit a kiállítás idejére, az óvoda e-
mail címén (szgellertovi@gmail.com), vagy telefonon (+36-30-720-0425), vagy nyitva tartási időben akár 
személyesen is jelezheti. Minden macinak egyformán örülünk, legyen az kicsi, nagy, idős vagy fiatal. Amikor 
a kiállítás elkészül, természetesen bárki által megtekinthető lesz. Ennek pontos idejét a bakonybéli és az 
ovis Facebook-csoportban jelezni fogjuk. Előre is köszönjük a felajánlásokat! 

Szabó Judit óvodavezető 
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Már a második tanévben folyik a munka a 
Szent Gellért Tagiskolában megalakult 
szövő szakkörben. Azzal a céllal 
szerveződött, hogy beavassa a fiatal 
korosztályt egy szép kézműves 
szakmába. 

Játékos formában számos szép textília, 
használati tárgy készül. Nem is 
gondolnánk, hogy a szövés e formája 
számos jó élettani hatást is kifejt. Munka 
közben észrevétlenül működésbe lépnek 
az agynak azok az idegpályái, amelyek a 
nélkülözhetetlen finommotorikus mozgást 
segítik. Ez minden korosztálynál, de 
különösen a gyermek és az idős korban 
nagyon fontos. Szövés közben edződik a 
koncentráló- és differenciáló képesség, 
edződik és jó karban marad a memória is. 
Orvosi kutatások igazolják, hogy a 
rendszeresen végzett kézműveskedés alatt olyan hormonok képződése indul meg, illetve termelésük 
növekszik, amely a komfort- és boldogságérzetet fokozza. 

A szövés elsajátításához szükséges – nem könnyű – mozdulatsorok intenzíven fejlesztik a 
mozgáskoordinációs készséget. Ezt észrevétlenül lehet elérni és spontán módon fejleszteni a 
munkafolyamat alatt. 

A csoportban végzett, jó hangulatú foglalkozások szintén észrevétlenül építik a gyermekek szociális 
készségét a közösségi életbe való bekapcsolódásra és együttműködésre. 

Az előző évben az alsó tagozatosokkal folyt a munka, akik közül még első osztályos is nagyon sikeresen 
tanult és ért el szép eredményt. 

A tagiskola vezetése elkötelezte magát arra, hogy a felsőbb osztályú tanulmányaik miatt más településen 
képzett gyermekek számára is lehetőséget ad a szakköri foglalkozásra. Többen éltek is ezzel. Jóleső érzés 
látni, milyen örömmel járnak vissza egykori iskolájukba, régi társaik közé. A szövő szakköri foglalkozások 
ezzel egy olyan szálat képeznek és erősítenek, amellyel segíthetünk abban, hogy ne szakadjanak el 
Bakonybéltől az innen „kirajzó” tanulók. Érdekes adat, hogy a tíz fővel működő csoportban jelentős a fiúk 
aránya. 

A szövés alapismeretei után már bonyolultabb feladatokat is sikeresen végzünk. Célunk, hogy mindig 
készüljön olyan darab, amely használható, és sikerélményt ad. Így a kezdőknek volt tarsoly, telefontok, a 
haladók párnát, asztali futót, tarisznyát szőnek. 

A csoport olyan szinten teljesít már második éve, hogy országosan is figyelmet keltett szövős szakmai és 
pedagógiai-módszertani körökben. Ritka, ezért híre van, hogy ilyen fiatal korosztállyal milyen eredmény 
érhető el a bakonybéli tagiskolában.  

A szövés eszköz- és anyagigényes mesterség. A képzés költsége is magas. Törekszünk, hogy a legjobb 
minőséget nyújtsuk mindenből. Ez folyamatos kiadással jár, s a pénzromlás hozzánk is begyűrűzött. 
Támogatókat keresünk és várunk. Aki nemes célú törekvésünket segítené adója 1%-ának felajánlásával, 
illetve közvetlen befizetéssel, pénzadománnyal teheti meg: 

„Bakonybél Általános Iskolájáért” Alapítvány 
8427 Bakonybél, Pápai u. 3-5. 
Számlaszám: 73900054-10006519 
Adószám: 18931233-1-19 

A nemes lelkű támogatásokat előre is köszönjük! 

Dr. Richter Anna szakkörvezető 
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JANUÁRI ESEMÉNYEK 
Január 8-án, Jézus megkeresztelkedésének ünnepén, két 
kisgyermeket kereszteltünk a vasárnapi szentmisén. Csatai Ábelt, 
bakonyszűcsi szülők gyermekét, akik egyházközségünkhöz 
kötődnek és Károlyi Somát, aki Károlyi Zoltán egykori mezőőrünk 
gyermeke, ők jelenleg Farkasgyepűn laknak. A „4#” ifjúsági 
zenekar által vezetett ének a liturgiát bensőségessé és 
maradandó élménnyé tette a családtagok és minden résztvevő 
számára. 
 

A szentmisét követően Izsák atya képekkel illusztrált 
beszámolót tartott Szentföldi zarándoklatáról a Közösségi Házban. 
Az evangélium helyszínein, a Galileai tenger mellett, Názáretben, 
a Jordán folyónál, a Tábor hegyén, Jeruzsálemben járva Izsák atya 
számára is szinte életre keltek az evangélium történetei. Miközben 
a zarándok fizikailag közelebb kerül a történethez, elképzelhetővé, 
átélhetővé válik az evangélium, maga Jézus is közelebb kerül 
hozzánk. 

 
Január 21-én este az Ökumenikus vesperáson imádkoztunk a keresztények egységéért. 

Vendégünk volt Dudinszki Éva, a Pápai Református Óvoda lelkésze, ő végezte az igehirdetés 
szolgálatát. Néhányan a Pápai Református Gyülekezetből is eljöttek vele, a Zirci Református 
Gyülekezetet pedig Vecsey Katalin, lelkész asszony képviselte, őt is elkísérték néhányan a zirci 
közösségből. Velünk imádkoztak a Bakonybélben működő Elisabeth Sanders Misszió képviselői is, 
akik a közösség vezetőivel, Csidei Katalinnal és Csidei Gyulával érkeztek a templomba. Dudinszki 
Éva az irgalmas szamaritánusról szóló példázat (Lk 10,25-37) alapján az irgalmas lelkületről 
beszélt. Hogy irgalmas lelkületű emberré legyünk – mondta -, négy gesztust el kell sajátítanunk: 
először meg kell állnunk a bajba jutott ember mellett (a rohanó élettempóban gyakran elmegyünk 
mások szenvedése mellett anélkül, hogy szembesülnénk vele), másodszor le kell hajolnunk a 
szenvedőhöz, közel kerülni hozzá és együttérezni vele, majd bekötözni sebeit, vagyis segíteni rajta, 
tenni, esetleg áldozatot hozni érte, végül továbbmenni, vagyis nem várni viszonzást, ingyen, érdek 
nélkül cselekedni az irgalmasságot. 
  

AZ EGYHÁZKÖZSÉG FEBRUÁRI PROGRAMJAI 
 

02.04. 10.00  Házassági előkészítő kurzus kezdőalkalom 
02.04. 14.30  Férfikör 
02.05. 10.45  Hó eleji kávéház 
02.09. 19.0  Bibliakör 
02.11. 15.00  Egyházközségi farsang  
   14:30-ig jelmezes résztvevők érkezése 
   14:45-ig sütemények, üdítők átvétele a konyhán 

02.22. 17.00  Hamvazószerda szentmise, a 40 napos böjt kezdete 
02.23. 19.00  Bibliakör 

 
Vasárnaponként   15:00 Rózsafűzér imádság a templomban 
Hétfőnként    15:00 Senior Örömtánc Klub a közösségi házban 

 
A program változhat, kérjük kísérjétek figyelemmel a heti hirdetéseket a szentmise végén, a Monostor honlapján, vagy a Plébánia 
Facebook oldalán. 
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JANUÁRI KRÓNIKA  
 
Szerzetesközösségünk január 17-én, téli 
rekreációs napján a felvidéki Deákiba kirándult. 
(szlovák nevén Diakovce). A Vágsellye város 
melletti kis falu ezer szálon kötődik a magyar 
bencésekhez. Legelső templomát Szent István 
alapította, a birtokot pedig a pannonhalmi 
bencéseknek adta. Az évszázadok során többször 
átépített templom és az ott élő emberek mindig 
kapcsolatban maradtak Szent Márton 
monostorával, a falu lelkipásztori szolgálatát még a 
20. században is magyar bencések látták el. 
Közösségünket Tóth László kanonok atya, a 
szlovákiai magyar hitoktatás felelőse látta 
vendégül. Vezetésével megtekintettük a középkori 
templomot, majd a temetőben magyar bencések 
sírjánál imádkoztunk. 

 

A Szent Mauríciusz Kórus januárban rögzítette első hangfelvételét, melyen a karácsonyi 
repertoárt énekeltük fel. Az utómunkák után, 2023 tavaszán már elérhető lesz a hanganyag 
boltunkban is.  

Bencések Bakonybélben – Efrém testvér bemutatkozik 
 

Ungureán László, Efrém testvér tavaly Aradról 
költözött Bakonybélbe.  
 

Mikor léptél be a bakonybéli közösségbe? 
Hivatalosan 2022. október 9-én volt a beöltö-
zésem, de számomra az volt a meghatározó 
pillanat, amikor április 10-én a régi életemből, 
Aradról jelöltként átjöttem a monostori életbe.  
 

Jelenleg milyen feladatok látsz el a 
monostorban, mi a munkád? Kerti munkát 
végzek, dolgozom a bronzműves műhelyben és 
Günter testvérrel a karbantartásban. A 
szerzetesi imaórákon ostiárius szolgálatot 
végzek, vagyis fogadom, és eligazítom a 
templomba érkezőket.   

 

Gyerekkorodban mi szerettél volna lenni? 10 évesen dirt track motor versenyző akartam lenni.  
 

Melyik a kedvenc helyed Bakonybélben a monostoron kívül? Nincs egy kedvenc helyem, 
ahová rendszeresen járok. Szeretem a természetet és a magaslatokat. Ősszel a színeket 
élvezem, télen a havas tájat, vagyis minden évszakban meglátom a szépséget az erdőben.  
 

Mivel töltöd szívesen a szabadidődet? Legszívesebben az Úrral töltöm a szabadidőmet, az Úr 
jelenlétében. Erre van lehetőség az ima alkalmainkon is, de erre szívesen „teszek rá erre egy 
lapáttal”, és imádkozom a szabadidőmben is. Szeretek futni, főleg az erdőben, és szeretek 
olvasni, bár most erre jut a legkevesebb időm.  
 

Boltunk februárban már normál nyitva tartással üzemel: 

hétfőtől szombatig 9:00-17:00-ig, vasárnap 11:00-12:00-ig. 
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Februárban újra filmklub! 25-én, szombaton a Visszatérés Epipóba című, 2020-ban 
készült filmmel várok minden érdeklődőt a könyvtárban. 
Talán hallottak a 80-as évek álomtáboráról, a fantáziaköztársaságról, Epipóról, ahova 
kiváltságosként lehetett bekerülni, amelyet Sipos Pál tanár úr karizmatikus 

személyisége hatott át és tett varázslattá a résztvevő gyerekeknek. Vagy rejtéllyé. Vagy rémálommá. 
A táborokról nem lehetett sokat megtudni, a gyerekek közös titokként vigyáztak a megélt 
élményeikre. Egyszer azonban hirtelen vége szakadt a táborozásnak, minden magyarázat nélkül, a 
csendből pedig egy ijesztő történet bontakozott ki, amelyben S. tanár úr mégsem csodálatos 
pedagógusként, hanem a gyermekjogokkal 
visszaélő nevelőként, gyermek-
molesztálóként mutatkozott meg. A film 
rendezője, Oláh Judit maga is résztvevője 
volt a táboroknak. Dokumentumfilmje 
traumafeldolgozás és tényfeltárás, minden 
hatásvadászat és öncélú borzongáskeltés 
nélkül. 
A vetítés után a rendezővel beszélgetünk. 
A részvétel most is, mint mindig, ingyenes. (A 
kezdési időpont 17 vagy 18 óra lesz, ez még 
egyeztetés alatt van.) 
Szeretettelvárok mindenkit!  

Palotás Dóra 
 

 

Idén első alkalommal január 19-én jöttünk össze egy kis csacsogásra. Ötleteltünk, tervezgettük az évi 
programokat. 
Egy veszprémi nyugdíjas klub keresett meg minket közös programajánlattal, együttműködési kéréssel. 
Mindig szívesen teremtünk kapcsolatot más klubokkal, így örömmel fogadtuk a jelentkezésüket. 
Egyik tagunk szépen összeszedett írást olvasott fel a magyar találmányokról "Egy magyar ember egy napja" 
címmel. Az írás szerzője úgy döntött, hogy ezen a napon csupa olyan dolgot vesz a kezébe, amelyet magyar 
feltalálóknak köszönhet a világ. 
Napi tevékenysége során 32 feltaláló nevével találkozott. Érdemes elolvasni! 
Közben elcsipegettük a tagok által sütött házi süteményeket, ami újabban szokásunkká vált, hogy valakik 
meglepik a társaságot. 
Elhatároztuk, hogy a következő alkalommal egy-egy „legkedvesebb” verssel, prózával emlékezünk meg a 
200 éve született nagy költőnkről, Petőfi Sándorról. 
 
Legközelebb február 16-án 15 órakor találkozunk a Közösségi Házban. 
Szeretettel várunk új tagjelölteke is, akik szívesen töltenének időt velünk. 

Galba Irén klubvezető 
 

minden hónap 2. csütörtökén 

találkozhatnak kicsik, nagyok, ovisok, 

sulisok, apukák, anyukák 

16.00 órától a Házasságkötő 

teremben. 

Érdeklődj Heim Szabinánál! 

Az Elisabeth Sanders Keresztény 
Misszió bakonybéli közössége 
február 18-án 14 órakor tartja 

következő összejövetelét. 
Mindenkit szeretettel várunk. 
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Információ:  
Mészner Viktor 06-30-490-8401, 

meszner.viktor@invitel.hu; 
 

Bakonybélből induló szerdai és hétvégi túrák: 
 

2023.02.01. szerda: Találkozó: 10.00 Bakonybél Füsti 
söröző (Szent Gellért tér 11/A.) Útvonal: Bakonybél - 
Fidelisz - Öreg-rét- Gasparics-kút - Csúcs-hegy – 
Bakonybél. Táv: 9,2 km, szintemelkedés 200 m. Várható 
visszaérkezés a sörözőbe 14 óra körül. 
 

2023.02.04. szombat: Találkozó: 10.00 Bakonybél, 
Pikoló vendéglő (Kossuth u. 1.) 
Útvonal: Bakonybél - Táboros-hegy - Móricháza - Vörös 
János-Séd - Odvaskői-pihenő - kisvasúti emlékhely - 
Gerence-völgy - Bakonybél. Táv: 11,2 km, szintemelkedés 
200 m. Várható visszaérkezés a vendéglőbe: 14-14.30 
körül. 
 

2023.02.25. szombat: Találkozó: 10.00 Bakonybél, 
Pikoló vendéglő (Kossuth u.1. ) Indulás 10.15-kor. Útvonal: 
Bakonybél - Száraz-Gerence - Bakonybéli Szarvad-árok - 
Tönkölös - Parajos nyerge - Parajos-tető - Eleven-förtés, 
Futómacskás barlang - Kőris-hegy - Lipka-út - Bakonybél. 
Táv: 13 km, szintemelkedés 470 m. Várható 
visszaérkezés a vendéglőbe: 15.30-16.00 óra. 
 

További túrák, részvételi feltételek és díjak a  
https://bakonyibakancsos.hu oldalon. 

Március 1-től újra nyitva lesz!  

Tavaszi, nőnapi ajándék és 
dekoráció, 
sütemény, forró csoki, kávé, tea.  
 

Szeretettel várjuk 

kedves vendégeinket!  
 

TÁP-ÉS TAKARMÁNYBOLT 
8427 Bakonybél, Jókai u. 14. 

+36-30-490-8401; 88/461-750 
meszner.viktor@invitel.hu 

 

Szemes termékek, koncentrátumok, 
keverék takarmányok, 

 kutya, macska, madár eledelek. 
 

Nyitva:  
szerda kivételével 

hétfő – péntek, 9-18 óra 

mailto:meszner.viktor@invitel.hu
https://bakonyibakancsos.hu/
mailto:meszner.viktor@invitel.hu


A BAKONYBÉLI ÖNKORMÁNYZAT TÁJÉKOZTATÓJA   IX.. ÉVFOLYAM    2023. 2. szám 

Szerkesztőség: Bakonybél Önkormányzata, 8427 Bakonybél, Pápai utca 7. Telefon: 06-20-593 2629 
e-mail: 8427bakonybel@gmail.com; Következő lapzárta: 2023. február 24. 
A BAKONYBÉLI HÍRMONDÓ a https://bakonybel.hu oldalon is olvasható!  

(Fő utca 3.) 

Kedden 10-13 óra között, 

szerdán 14-17 óra,  
várja az érdeklődőket. 
konyvtarbbel@gmail.com 

www.konyvtarbakonybel.blogspot.hu 

(Fő utca 15.) 
2023. április 1-ig 

ZÁRVA! 
Információ: 

+36-30-468-8938.;  bakonybelitajhaz@gmail.com 
 

 
 

(Szent Gellért tér 9. 
 

 

Április 1-ig 
ZÁRVA 

Információ: 
 info@csillagda.net, (88) 461-245. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Kéményseprés igénybejelentés telefonon: 1818(9.1 menüpont); e-mailben kemenysepro.ugyfelszolgalat@katved.gov.hu; 
Interneten: www. kemenysepres.katasztrofavedelem.hu/ugyfelszolgalat. 

 

Nemzeti Agrárgazdasági Kamara ügyfélszolgálata (Zirc, Fáy András u. 7.): 
Ügyfélfogadás: hétfőtől szerdáig: 7.30-16.30; csütörtök-péntek: 7.30-14.  Bene Ferenc falugazdász telefonja: 70-436-5085. 

 

Szemétszállítással, szelektív hulladékgyűjtéssel kapcsolatos információk: Veszprémi Hulladékgazdálkodási 
Közszolgáltató Nonprofit Kft. www.vhkn.hu. Ügyfélszolgálat: Telefon: 88-949-849; @: ugyfelszolgalat@vkszrt.hu 

 

Közvilágítás, utcai lámpák hibájának bejelentése:  06-80-533-533 (ingyenesen hívható) 
 

Csőtörés, csatorna hibabejelentés: ügyelet: 88-423-222, ügyfélfogadási időben: 88-411-141. 

 
 

 

 

Bakonybél Közös 
Önkormányzati Hivatal 
8427 Bakonybél, Pápai u. 7. 

tel:(88)585-020; 30/442-8024 
 

Ügyfélfogadás: kedd és 
csütörtök: 
 8-16 óra 
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Márkus Zoltán polgármester 
8427 Bakonybél, Pápai u. 7. 

tel:(88)585-020; 30/499-1114 
e-mail: polgarmester@bakonybel.hu 

Fogadóóra: hétfőn 13-16 óra 
 

Kis Vera jegyző 
tel: 30/500-9837 

e-mail: jegyzo@bakonybel.hu 
 

Másli Rita mezőőr 
tel: 30/449-5262 

email: bakonybelmezoor@bakonybel.hu 
 

Falugondnokok: 
Regenye Zsolt  

30/477 2021 
 

Hujbert László 
30/720 4338 

 

 

Orvosi Rendelő 
88-461-651 

 
Dr. Kozma Zoltán háziorvos 

Hétfő: 8-11; 15-16 óra 
Kedd: 8-11 óra 
Szerda: 8-11; 14-15 óra 
Csütörtök: 8-11 óra 
Péntek: 8-11; 14-15 óra 

Elérhetőség 16 óráig: 30/545-1193; 
16 órától másnap reggel 8 óráig: Központi 

Ügyelet Zirc, József Attila u. 7. Tel: 104 
Rendelés Pénzesgyőrben: 

Kedden és csütörtökön 12,30-13,30 óra 
 

Védőnői szolgálat 
Galgán Kitti védőnő 

Tanácsadások időpontjai  
minden páros héten hétfőn 

Várandós: 9-10 óra 
Önálló csecsemő és kisgyermek: 10-11 óra 

Orvossal tartott tanácsadás: 11-12 óra 
Tanácsadásra időpont egyeztetés szükséges: 

Tel: (88)461-051; 20/330-5363. 
 

Plébánia fogadóórák: 
csütörtök 13:30-15:30 

péntek 8:00-10:00 
szentmoric.plebania@gmail.com 

 

 
Szent Bernát Gyógyszertár 

8427 Bakonybél, Pápai u.7.  
Tel: (88)461-017 

Hétfőtől péntekig: 8.30-11.00 óra 
 

KORMÁNYABLAK 
8420 Zirc, Március 15. tér 1. 

Személyigazolvány, lakcímkártya, 
jogosítvány, gépjármű okmányok 

 

Ügyfélfogadás: 
Hétfő: 8-18 óra 
Kedd: 8-16 óra 

Szerda: 8-18 óra 
Csütörtök: 8-16 óra 

Péntek: 8-12 óra 
Elérhetőség: (88)550-698 

 e-mail: 
zirc.kormanyablak@veszprem.gov.hu  

 
Munkaügyi központ (Foglalkoztatási 

Osztály) 
8420 Zirc, József Attila u. 2. 
Tel: (88)415-662; 550-670 

Ügyfélfogadás: 
Hétfőn, szerdán, csütörtökön: 8-14 óra 

Péntek: 8-12 óra; Kedden nincs ügyfélfogadás. 

 

  

8.30-11 óra között tart nyitva 

a régi iskolaépület emeletén 

(Pápai utca 3.). 
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